



ГРАДИМ БЪЛГАРИЯ
Росен Девнелев
Маргарита Новак

октомври 2011

безплатно издание на ПП ГЕРБ Пловдив-град

ИВАН ТОТЕВ, кандидатът на ГЕРБ за кмет на Пловдив Пловдивчани заслужават повече

Пловдив има всички шансове да стане модерен европейски град

Няма никакво значение дали кандидатът на БСП срещу ГЕРБ е Георги Търновалийски, дали е Славчо Атанасов. Това са едни и същи кандидати, на един и същи човек, на една и съща партия БСП.

Шлифован да въвежда в заблуждение, Атанасов не се свени да се целуне с Първанов и Станишев, а след пет минути да скочи да прегръща и премиера Бойко Борисов.

Срещу популизма и нищоправенето на ВМРО-НИЕ и БСП предлагаме модела на ГЕРБ - ясни правила и задължения, привличане на външни инвестиции и просперитет на града, увеличаване на доходите и на работните места.

- Тези дни, господин Тотев, разбрахме, че и Четвъртък пазара, който трябваше да бъде открит в началото на юли, и Градският дом на културата, няма да станат скоро... Имате ли обяснение защо?

- Това е поредната причина, която трябва да

отвори очите на пловдивчани за истината - очакванията ни към Славчо Атанасов не се оправдаха. Не само че нищо от това, което му възлагахме, не успя да изпълни, а дори се отнесе по най-хамелеонския начин в политическото си поведение през този мандат. Въпреки че беше избран с

гласовете на ГЕРБ, той управляваше и продължава да управлява с БСП. И през следващия мандат има намерение да бъде човекът-кмет на БСП. Очаква тяхната подкрепа, както и тази на ДПС, за балотажа, до който се надява да стигне.

Цялото интервю - на стр. 4-5



ЛИСТАТА НА ГЕРБ

за общински съветници

Вижте на стр. 2

ЦЕЛИТЕ, КОИТО СИ ПОСТАВЯ ГЕРБ

- на стр. 3

ДИАГНОЗА

Общината си мисли, че е над закона и гони инвеститорите. Печетото терени преминаха в частни ръце на безценица.



Преди около година заместник-кметът Александър Долев обяви инж. Кацарски за поредния враг №1 на Пловдив. Поводът

началникът на Регионалната дирекция за национален строителен контрол разпореди затварянето на реконструиран участък на бул. „Руски“ от „Шести септември“ до моста на Герджика, тъй като месеци наред след откриването му не беше официално въведен в експлоатация.

Подробностите на стр. 7

ГЕРБ тръгва към

победата от центъра на Пловдив



Депутатът от ГЕРБ Стефан Дедев:

Славчо Атанасов е избраникът на Герги Гергов

Поредица концерти и други инициативи събират пловдивчани в големия предизборен пункт на ГЕРБ до Централна поща. Така ще е всеки ден до края на предизборната кампания.

„Освен по райони, се срещаме с пловдивчани и тук, в центъра на града, за да ги запознаем с нашата програма за управление, да чуем тяхното мнение, да се съобразим с препоръките им. За нас обратната връзка е много важна, от предложенията им в специално подготвените анкетни карти излизат много добри идеи какво трябва да се промени в Пловдив“, обясни Иван Тотев.



Четете на стр. 6.

ПОДКРЕПА ЗА ИВАН ТОТЕВ

Дичо пее за Тотев



Кой още подкрепя кандидата за кмет на ГЕРБ

-на стр. 8



Рокаджиите от Полинеро застанаха зад Тотев

-на стр. 8



Питай Тотев?

Той ще ти отговори лично!

www.ivantotev.com



Иван Тотев е водач на листата

ПЛОВДИВЧАНИ, ИЗБЕРЕТЕ ГИ. МОЖЕ ДА РАЗЧИТАТЕ НА ТЯХ!

Най-малко 26-има съветници от листата на ГЕРБ в местния парламент са необходими за мнозинството, което да гарантира, че програмата за управление на Пловдив ще бъде изпълнена, без да се правят компромиси с евентуални коалиционни партньори. Именно безпринципното управление на ВМРО-НИЕ, БСП и трипартийната група около заместник-кмета Титюков, включваща ССД, ЗС „Ал.Стамболийски“ и Граждански съюз за Нова България, в полза на тясно партийния, а не на обществения интерес, е причина за 4-годишния застой на Пловдив.

Листата на ГЕРБ представя 51 готови да работят за родния град пловдивчачи, достойни за доверието на своите съграждани.



Иван Тотев представи лично всички кандидат-общински съветници пред пловдивчани

Най-много са инженерите и икономистите

Най-младият сред кандидат-съветниците от ГЕРБ е 22-годишен студент по макроикономика и право. Още 23-ма са до 36 години. Най-възрастният е 65-годишен лекар. Всички са с висше образование, а някои и с повече от едно.

„От съчетанието на опита и мъдростта на по-възрастните с устрема и дръзновението на младите се получава много добра симбиоза на екипа, готов заедно да гради Пловдив“, коментира председателят на предизборния щаб ген. Димитър Цветков.

Най-много 15 на брой, са инженерите с различни специалности, следват икономистите 12, 7 са мениджърите, има 4 преподаватели, а също писател, хореограф, агроном, филолози, юристи, психолози, зооинженер, учител, спортни специалисти, специалист по национална сигурност и отбрана.

Защо именно с тях ГЕРБ излиза на изборите?

Общо 90 души бяха номинирани като кандидати за общински съветници от организациите на ГЕРБ в 6-те района на Пловдив на квотен принцип, съобразен с броя на партийните членове по места. Всички 90 имена бяха разгледани и 51 от тях утвърдени, както е по устав, от Изпълнителната комисия.

Александър Държигов инженер по транспорт	Райна Петрова преподавател	Петър Петров филолог	Димитър Атанасов писател	Павлинка Кацарова преподавател	Димитър Цветков национална сигурност и отбрана	Радослава Ташкова икономист	Димитър Кацарски строителен инженер	Десислава Желязкова филолог	Гошо Къчков транспортно строителство
Здравко Ангелов проектант	Атанас Узунов футболен съдия	Пенчо Малинов мениджър	Иван Вичков зооинженер	Татяна Йорданова мениджър	Ани Лафчиева инженер	Петко Недев лекар	Ясен Михайлов икономист	Веселин Маневски електроинженер	Костадин Димитров математик-информатик
Емил Русинев мениджър	Димитър Колев икономист	Димитър Христов лекар	Георги Стаменов икономист	Даниела Дженева хореограф	Виър Захов инженер	Петър Попов икономист	Спартак Николов юрист	Ралфо Ралев инженер-химик	Георги Василев мениджър
Атанас Чилингиров мениджър	Стоян Алексиев икономист	Донка Щилянова психолог	Красимир Толев икономист	Ангел Славов икономист	Георги Маринов педагогика и психология	Сталин Иванов строителен инженер	Станислав Юриев икономист	Мартин Иванов икономист	Никола Папазов инженер
Атанас Тинков агроном	Нонка Симеонова икономист	Костадин Маламов лекар	Веселин Кунчев агроном	Веселина Балджиева детски учител	Галена Боснова филолог	Леонид Плачков мениджър	Милен Гунчев икономист	Николай Георгиев юрист	Вера Тоскова мениджър

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

Раздуха щата с 1100 чиновници. 50% от бюджета отива за администрацията!

ГЕРБ е готов да промени структурата на общинския бюджет и да увеличи приходите от икономическата дейност чрез ефективно управление на общинската собственост. Предстои анализ и прераглеждане на участията на общината в смесени дружества, където ще се търсят икономически ползи и дивиденди за община Пловдив. Заложени ще бъдат нови пера за приходи: запазване на търговски марки и лицензи в полза на община Пловдив; организиране на нови услуги в

От рекордните 260 млн. лв. през 2009 г. след непрестанен спад приходната част на общинския бюджет стигна 173 милиона. Причината - лошото и неефективно управление на общинската собственост. Същевременно 50% от разходите са за издръжка на администрацията, която на фона на влошаващото се качество на предоставяните услуги, от 8063-ма през 2009-а е нараснала на 9173 служители и харчовете за нея съответно от 66,6 млн. лв. на 84, 8 млн. лв.

областта на туризма, административните и бизнес услуги; търсене на възможности за нови инвеститори на територията на общината.

Чрез активната комуникация с Българската агенция за инвестиции и участието в международни делегации ще се търсят пътища за привличане на чуждестранни инвеститори. Със същата цел се предвижда да бъде създаден специален отдел за развитие и инвестиции.

В сътрудничество с прави-

телството ще се работи за реализирането на интермодалния терминал в с. Златитрап, както и за развитие на карго терминал на летище „Пловдив“.

Резерви за допълнителни приходи в общинския бюджет ГЕРБ вижда в активно сътрудничество с околните общини и развитие на съвместни проекти, оптимизирането на разходите чрез реорганизация на дублиращите се звена в администрацията, създаване на структура за управление на

проекти, поддържана със съвместното финансиране на бюджетни и европейски средства, активното изпълнение на научния потенциал на града в съвместни проекти с община Пловдив, изчисляване на справедлива такса смет по законоустановената методика.

Вместо да разпродава, ГЕРБ ще увеличава общинската собственост, а върху преостъпните от държавата имоти в кв. „Гладно поле“ ще започне изграждането на втори административен център на Пловдив.

Как разтоварваме трафика? - С НОВИ ШОСЕТА, ПАРКОМЕСТА И ЕЛЕКТРОННИ СИСТЕМИ



Александър Държииков, инженер по транспорт

С проектирането и изграждането на средния ринг на Пловдив с нов мост на река Марица ГЕРБ ще се заеме още през първата година от мандата. Като начало ще се осъществи връзката между Голямо Конарско шосе и бул. „Копривщица“, моста на Адама и „Брезовско шосе“, между районите „Южен“ и „Западен“ през подлеза „Модър-Царевец“, чието строителство най-сетне ще започне. Задължителна е реконструкцията на всички входно-изходни артерии на Пловдив.

Под 10% от мерките за развитие на транспорта, заложени в Програмата за управление на Пловдив 2008-2011 г., са изпълнени при управлението на досегашния кмет Славчо Атанасов в коалицията БСП.

Не са изградени нито обещаващите нови пътни трасета, които да облекчат трафика, нито новите паркинги. Заедно със системата за електронно таксуване в масовия градски транспорт, новите заслони с информационни табели по автобусните спирки, видеонаблюдението по възлови кръстовища, централизираното управление на трафика, въвеждането на зелени вълни, те остават да бъдат изпълнени при управлението на ГЕРБ.

Първостепенната ни задача е изработването на Генерален план за движение, какъвто Пловдив няма от 2008 г. насам. Причината за досегашния провал е некомпетентността и липсата на воля на екипа на Атанасов.

Действащите в момента в

града синя зона и „паяци“ са незаконни. ГЕРБ ще въведе нова политика в паркирането. Всяка подходяща площ ще се усвоява за паркоместа, както сега това се прави от кмета на ГЕРБ в район „Източен“. „Паяците“ ще са общински и ще репатрират автомобили само когато наистина пречат на движението.

Светофарните уредби са пред издъхване и няма как да не бъдат заменени с нови, които само за няколко години ще се изплатят от реализираните икономии след замяната на електрическите крушки с диоди. Почти символични инвестиции в инженерни подобрения са в състояние да подобрят пропускливостта на възлови кръстовища. Оптимизирането на маршрутите на градския транспорт след обследване на пътникопотока също ще се отрази позитивно върху облекчаването на трафика. В програмата на ГЕРБ са записани конкретни срокове и начини на финансиране.



С подкрепата на Тотев стартираха първите редовни полети от летище Пловдив. Следващата му цел е карготерминалът.

Няма да дишаме най-мръсния въздух

ГЕРБ е готов с пакет от мерки, с чието изпълнение Пловдив ще излезе от класацията на градовете с най-мръсен въздух, чието първо място заема сега. Целта е създаване на здравословна градска среда за пловдивчани чрез въвеждане на интегриран градски транспорт, европейски практики на почистване и предпазване от замръзване на настилките.

Места за всички в детските градини

Докато ГЕРБ изгради достатъчно детски градини, ще бъде създадена единна информационна система, обединяваща информацията по прием и свободни места, възможност за подаване на заявления онлайн - единна база данни, която дава яснота и прозрачност за функционирането на системата. Ще действа и системата за електронно класиране на кандидатстващите деца.

Тъй като с изключение на район „Източен“, състоянието на материалната база в училищата и детските градини е повече от критично, няма да се изпуска и най-малката възможност за финансиране по европейски проекти.

Общинското здравеопазване в услуга на гражданите

Осъществяването на синхрон, общ здравен и финансов мениджмънт, обща здравна политика на общинските болници, диспансери и ДКЦ-та ще доведе както до по-качествени медицински услуги за пловдивчани, така и до по-добри икономически резултати. Сегашната практика - да действат като отделни търговски дружества и само когато захкват, да се сещат, че собственик им е общината, е неефективна.

Време е общинските болници да се ориентират към въвеждането на търсени от болните ефикасни дейности като ендоскопична хирургия, дневен стационар, пластично-възстановителна хирургия. ГЕРБ ще работи за разкриването на болнични структури за долечение и хосписи.

ДКЦ-тата трябва да поощряват личните лекари за създаването на групови практики, което ще гарантира създаването на дежурни кабинети във всяка поликлиника. Мнозина не знаят какви са техните права като пациенти, затова една от целите на ГЕРБ е да повиши тяхната информираност.

Пловдив - културна столица

Изцяло новата общинска политика на ГЕРБ за култура ще върне Пловдив в надпреварата за избор на европейска културна столица през 2019 г. Истински ренесанс предстои за културния календар на града, като се търси съдействието на творческите общности и трайното им привличане в управлението на културта.

За стимулиране на книгопечатането и издателската дейност предстои разработването на специална програма, а наградата „Пловдив“ трябва да прерасне в национална награда с висока стойност.

Туризмът е основен приоритет на Пловдив

Развитието на Пловдив като привлекателна туристическа дестинация е сред приоритетите в управленската програма на ГЕРБ, като се акцентира върху културно-историческия и фестивалния туризъм.

Прилагането на маркетингова стратегия и модерни интернет портали са част от нов модел за популяризирането на града и неговите културно-истори-

ческите забележителности.

За да отнесат туристите очарованието на Пловдив по своите родни места, общината непременно трябва да се грижи за безценното си наследство - Стария град, Античния театър, Античния стадион, Форумата, Малката базилика, и същевременно да изгражда необходимата туристическа инфраструктура.



Време е наследството на Пловдив да работи за бъдещето на Пловдив.

Правим и зала, и градски стадион



Костадин Димитров, председател на Българската федерация по футбол - до

Пловдив е град с уникална спортна история, но въпреки обещаващата редица кметове, все още не разполага с подходяща за провеждане на международни състезания зала. Единствено кандидатът на ГЕРБ за кмет на Пловдив Иван Тотев още като областен управител поде инициатива за довършването на Колодрума като най-голямата многофункционална спортна зала в Пловдив чрез държавна помощ, след което тя ще бъде предоставена на общината.

Общината е собственик на много спортни съоръжения - зали и стадиони с различен капацитет, но заради липса на мениджмънт от страна на Славчо Атанасов и неговия екип базата е в много лошо състояние. Създаването на специално звено за работа в сферата на спорта с ресурсен заместник - кмет и многобройни щатове не можа да

реши нито един важен проблем.

Липсва стратегия за развитие на спорта, в празни приказки се ограничават комуникациите със спортните клубове. ГЕРБ гарантира принципност във взаимоотношенията си с тях, като създаде ясни правила, съобразени с постигнатите резултати, прозрачност и равнопоставеност при разпределяне на бюджетни средства между спортните клубове.

Специалният форум „Панаир на спорта“, предвиден да се провежда всяка есен, ще улеснява учениците и желаещите да спортуват в избора на спорт. Организиране на общински шампионат съвместно с Министерството на образованието по различни видове спорт и определяне на шампион на Пловдив от училищни турнири също цели да привлече младите към спортни занимания.

ГЕРБ е способен да направи това, което управляващите досега не успяха да има добра база, фитнес на открито в парковете и един голям стадион от световна величина.

Община по всяко време

Електронната община е изключително важна за качествено обслужване на гражданите. С въвеждането й ГЕРБ ще осигури онлайн достъп до услугите на общината 24/7/365 дни в годината чрез официалните страници на администрацията. Това ще доведе до прозрачност в работата на общинските власти и ще намали до 50% времето, което гражданите и бизнесът отделят за работа с администрацията.



Прочетете предизборната програма на ПП ГЕРБ и Иван Тотев. Може да я намерите в хартиен или електронен вариант на

www.ivantotev.com

ИВАН ТОТЕВ, кандидатът на ГЕРБ за кмет на Пловдив

Пловдивчани заслужават повече

Няма никакво значение дали кандидатът на БСП срещу ГЕРБ е Георги Търновалийски, дали е Славчо Атанасов. Това са едни и същи кандидати, на един и същи човек, на една и съща партия БСП.

Шлифован да въвежда в заблуждение, Атанасов не се свени да се целуне с Първанов и Станишев, а след пет минути да скочи да прегръща и премиера Бойко Борисов.

Срещу популизма и нищоправенето на ВМРО-НИЕ и БСП предлагаме модела на ГЕРБ - ясни правила, привличане на външни инвестиции, увеличаване на доходите и на работните места.

- Тези дни, господин Тотеви, разбрахме, че и Четвъртък пазара, който трябваше да бъде открит в началото на юли, и Градският дом на културата, няма да станат скоро. Имате ли обяснение защо?

- Това е поредната причина, която трябва да отвори очите на пловдивчани за истината - очакванията ни към Славчо Атанасов не се оправдаха. Не само че нищо от това, което му възлагаме, не успя да изпълни, а дори се отнесе по най-хамелеонския начин в политическото си поведение през този мандат.

Въпреки че беше избран с гласовете на ГЕРБ, той управляваше и продължава да работи с БСП. Очаквахме тяхната подкрепа, както и тази на ДПС, за балотажа, до който се надява да стигне.

- Но нали БСП си има свой кандидат Георги Търновалийски?

- Няма никакво значение дали кандидатът на БСП срещу ГЕРБ е Георги Търновалийски, дали е Славчо Атанасов. Това са едни и същи кандидати, на един и същи човек, на една и съща партия БСП. Ангажиментите, които Славчо Атанасов пое пред пловдивчани през 2007 г., не само че не бяха изпълнени, а някои от проектите като Небет тепе примерно, са в такъв изостанал етап, че не е много сигурно дали ще можем да ги спасим. Точно такъв пример са и пазарите, за които питате.

Нито Събота, нито Четвъртък пазара са готови, макар че отдавна трябваше да бъдат завършени. Същото е и с Градския дом на културата - за пети пореден път отлагане на обещаните срокове. Някой помни ли грандиозното кметско обещание, че ще реже лента на 24 май? Ами крайречните булеварди? Обещаваше ги най-късно до края на 2010-а...

- Наистина хубави обещания.

- Силът на управление на Атанасов е точно този популисткото говорене и нищоправенето. В нито едно отношение Пловдив не отиде поне малко напред. Говорим

стабилно мнозинство в Общинския съвет можем да изпълним своите цели и ангажиментите, които поемаме, без политически партизани да извиват ръцете на бъдещия кмет. **За нас противникът в Пловдив е статукво-**



за екология и в същото време виждаме как улиците на града се премитат с метли от клони. Това не е европейското почистване на XXI век. Да продължавам ли? В Пловдив нямаме един нормален плувен басейн, нямаме една нормална спортна зала. Питаме се защо сме толкова назад по икономическо развитие, защо

то, доминирано от БСП начело с хора, които имат много големи интереси в управлението на общината под формата на публично-частни партньорства. Сега те се опитват чрез многото на брой техни кандидати - защото не само Атанасов и Търновалийски са кандидати на БСП - да запазят това статукво. Пловдив в момен-

лирам точно така, но за мен Атанасов е реалният кандидат на БСП. Това е истинският кандидат на БСП в Пловдив Славчо Атанасов.

- Но, господин Тотеви, мнозина помнят, че Славчо Атанасов беше издигнат преди четири години от ГЕРБ. Хора, които не се интересуват активно от политика, продължават да си мислят, че той и сега е човек на ГЕРБ. Наясно ли сте с това?

- Атанасов е много шлифован в популисткото поведение и има дарбата да въвежда в заблуждение много хора. Не е случайно, че три години след управление с БСП той не се свени да се целуне и да се прегърне с Първанов и Станишев, а само пет минути по-късно да скочи да прегръща премиера Бойко Борисов. Това е неговият модел на управление и ние го наблюдаваме през целия му мандат. Много е добър в това, но вярвам, че пловдивчани могат да отсъдят какво е свършено през четиригодишното му управление.

Ние не сме избрани

Пловдив има всички шансове да стане модерен европейски град



НЕЩО ПОВЕЧЕ ?

Иван Тотеви е най-младия кмет на Пловдив, макар и като районен на р. „Източен“. На мажоритарния вот, който спечели през 2007-а, беше само на 32 години. През 2009-а стана най-младия пловдивски областен управител.

Мразят го опонентите, обичат го хората, за които Пловдив е съдба - заради мащабните проекти за летище „Пловдив“, Римския стадион, Античния театър, Малката базилика, многофункционалната спортна зала, пътният възел „Скобелева майка“, разширението на пътя Пловдив-Асеновград, довършването и разширяването на околоръстния път на Пловдив.

На 28 октомври Иван Тотеви има рожден ден и ще навърши 36 години.

защо нашите хълмове не се посещават от туристи, а само отделни ентузиастични се качват по разбитите пътеки до горе. Така че когато говорим за управлението на Атанасов, е добре да се оглеждаме из Пловдив всеки ден, докато вървим по улиците и виждаме тяхното състояние, нивото на чистотата, какви са ни парковете - Лаута или тъй нареченият Розариум. Това са реалностите, които налагат разумния избор. Ако ли пък живеем или просто отидем в Коматево или Прослав... Знаете ли, че за четири години един пирон не е забит там? Влизали ли сте скоро по Голямо Конарско шосе, за да видите този абсурдно неугледен вход на Пловдив? Това е нашият град сега. ГЕРБ има волята да го промени.

- Май много работа Ви чака като кмет?

Изключително много! Притеснен съм от това, което ще получим като наследство включително и бюджета, който четири години поред намалява. Атанасов работи с комунистически методи. Прави детските ясли безплатни, а в същото време

няма средства за ремонт и ново строителство, въпреки че местата в тях не достигат. Това е левият социалистически модел на управление. ГЕРБ предлага дясна политика сигурен съм, че всеки родител би предпочел да плати таксата за детето си, но да получи място и адекватна услуга, а не както е сега да са безплатни, но да няма места. Затова ще построим нови ясли и детски градини и проблемът през следващия мандат ще бъде решен.

Помня как през 2007 г. направихме първа копка на детската градина на ул. „Лъджене“. И какво стана? Сега състоянието е същото като през 2008-ма. Това е управлението на Атанасов - който не вярва, да отиде на „Лъджене“ и да види... За четири години една градина не направи, освен тези, които довърши като проект от предишния мандат.

- Вие предприехте много модерна кампания и в сайта си, и във Фейсбук, и с анкетни карти приемате въпросите и препоръките на пловдивчани, дори им отговаряте лично. За какво най-често Ви питат?



станахме известни в Европа като града с най-замърсения въздух.

- Защо толкова много питанки, господин Тотеви?

- Защото през последните четири години нямаше и администрация, която да работи като един екип, а имаше различни интереси на полуидентифицирани малки партии. Затова приканваме пловдивчани да подкрепят листата на ГЕРБ. Само със

та е на кръстопът: ще тръгне ли по новия път пътят на градежа и на растежа, пътят на икономическото развитие, или ще продължим да потъваме като пясък в пустиня. Затова пловдивчани трябва да направят разумния избор.

- Може би са прави тези, които казват: „Гласуваш за Славчо, получаваш Гергов!“?

- Не мога да го форму-

да се целуваме, а да управляваме Пловдив,

така че освен да си говорим кого е прегърнал Атанасов, можем да отидем и на Бунарджика и да видим какво е състоянието на тепетата в Пловдив: защо например възстановената от нашите деди през 1937 г. чешма е в отвратително състояние, защо няма едно работещо заведение там,

Как да спрем разкопаването на улици?

Христо Драганов: Много съм възмутен, че след разкопаване на улиците от кабелни и всякакви други оператори, настилките не се възстановяват в предишния им вид. Омръзна ми да минавам с автомобила си по целия град всеки ден по тези неравности. Шахтите също създават затруднения - много от тях са пропаднали, други пък стърчат с по 5 см над асфалта. Няма ли кой в общината на контролира?

Иван Тотев: Има хора, които да контролират както възстановяването на разкопаните улици, така и височината на шахтите, но, както виждате, ефект няма! Причината е в липсата на координация между общината и различните кабелни, комунални и други компании в Пловдив.

Проблемът е решим. Проектите за изграждането на нови или реконструирането на вече съществуващите улици трябва да се правят така, че да се възпрепятства по-нататъшното разкопаване. Би излязло с около 20 на сто по-скъпо, но пък си струва.

Като пример Ви давам продължението на ул. „Славянска“ в район „Източен“. Когато я изграждахме през 2009 г., през 60 метра оставихме напречно тръби за кабелни мрежи. По същия начин могат да се извеждат водопровод и канализация, за да не се налага разкопаване на съществуващата инфраструктура при строежа на нови сгради. Всичко е въпрос на управленски решения!

- Над 3000 въпроси и мнения вече дойдоха при мен. Проблемите, които сега коментирам, не съм си ги измислил сам, а са поставени от хората. Състоянието на крайните квартали, чистотата на Пловдив са проблеми, които изпъкват. Липсата на спортна инфраструктура и на плувни басейни са неща, които хората виждат, колкото и Славчо Атанасов да си е затворил очите и да казва, че всичко е наред. Хората са много интелигентни и вече могат ясно да разграничат популистското говорене и управление от реално свършената работа. Ако аз имах четиригодишен мандат като този на Атанасов, щеше да ме е срам да искам втори мандат.

- Случайно ли е, че всеки трети пловдивчанин иска кметът му да е от партията, която управлява държавата, а само един на десетина предпочита опозиционер?

- Не е случайно. Пловдив-

синхрон с управлението на държавата.

- Има ли нещо, което държите хората непременно да знаят?

- На всеки трябва да му е ясно, че в момента правим един **избор, който ще определи качеството на живот** в

Ще стане ли Пловдив по-чист и по-зелен?

Владимир Вълчев: Защо и с какво г-н Тотев смята, че може да бъде по-добър кмет от Славчо Атанасов? Какво е мнението му за нивото на чистотата в града и може ли то, както и озеленяването, да се подобри?

Иван Тотев: Смятам, че с г-н Атанасов имаме кардинално различен подход към идентифицирането и решаването на проблемите. За мен добрият управленец трябва да изгради една структура, която да работи като добре функциониращ механизъм, а самият ръководител да гледа към перспективите, към развитието и големите инфраструктурни проекти.

Относно чистотата и озеленяването на Пловдив - това са едни от най-често поставяните проблеми от гражданите в анкетата „Иван Тотев пита“.

През следващия мандат ще бъдат вложени много сили и енергия за подобряване на чистотата, като се преразгледа концепцията за чистене на града. За озеленяването смятам, че в новата структура на община Пловдив трябва да има звено, което да се занимава основно с проектиране и изграждане на паркове и зелени територии в рамките на града. По този начин ще създадем цялостна концепция за парково строителство в Пловдив.

Като пример за свършено в тази посока мога да посоча парковете „Каменица“, „Чайка“ и „Изгрев“, които бяха обновени по време на мандата ми като кмет на район „Източен“.

доходите и на работните места. Това са целите, които сме си поставили за следващия мандат и се надяваме да получим необходимата подкрепа, за да ги изпълним.

- Знаем, че сте добре образован: имате две висши образования, инженер сте, магистър сте и по

години. Дядо ми е имал шивашко ателие в „Капана“, така че от много поколения сме свързани с Пловдив и мога да кажа, че родът ми е от центъра на центъра на Пловдив. Родът ми по майчина линия са преселници от Беломорска Тракия, от Драмско, още в самото начало на двайсетте години на миналия век. Пловдивска и македонска кръв тече във вените ми.

АМБИЦИЯ

Строим нов мост над Марица

Кметовете на един град се помнят не с броя на запълнените улични дупки - които, заедно с градинките, в град като Пловдив са работа на районните кметове, а с големите проекти, които оставят след себе си. Моята амбиция е да бъда кметът, който ще изпълни няколко мащабни проекти за Пловдив.

Първото голямо съоръжение на техническата инфраструктура, което ще проектираме през следващия мандат, ще е нов мост над Марица, който освен, че ще спести около 4 километра за автомобилите, ще разтовари и част от движението по бул. „Пещерско шосе“ и бул. „Свобода“, тъй като ще бъде най-пряката връзка от магистралата и района на Захарна фабрика към район „Западен“. Този мост е и част от нов път, който се слива с Голямо Конарско шосе в района на магазин ТЕД. По този начин всички, които отиват в южната и западната част на Пловдив от магистралата „Тракия“ няма да влизат през „Васил Априлов“.

компютърни системи и технологии, и по публична администрация. Кажете обаче нещо повече за личния си живот.

- В хода на предизборната кампания получих много приятна подкрепа от рок обществеността, с която се гордея, защото за мен означава много.

- За семейството ми? Гордея се, че баща ми е раснал на Червения площад, както някога се наричаха централните площади във всички големи градове, включително и в Пловдив. Къщата им била бутната заедно с много други заради строителството на „Тримонциум“, Централния площад и Централна поща. С родителите си е бил преместен в „Гагарин“. Сред компанията на татко в махалата е имало много видни по-късно пловдивчани като актьора Радко Дишлиев и художника Васил Стоев. Те са неговите приятели от детските му



чани са интелигентни и виждат, че тази конфронтация, която наложи Атанасов с премиера и правилството, е пагубна за града. Управлението на Пловдив трябва да върви в

контрола по изпълнение на всяка дейност от общински служители и общински предприятия, моделът на привличане на външни инвестиции и просперитета на града, на увеличаване на

ПРИОРИТЕТНИ ПРОЕКТИ НА ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ



Държавна помощ за многофункционалната зала

12 млн. лв. отпуска правителството за довършването на многофункционалната спортна зала на „Асеновградско шосе“ в Пловдив, собственост на колездачното дружество „Цар Симеон“. Държавата ще придобие 80 процента от съоръжението и след завършването му ще го дари на общината. С това се ангажираха вицепремиерът Симеон Дянков и областният управител Иван Тотев, когато на 18 април за първи път заедно посетиха обекта.

Комплексът ще разполага с трибуни за около 5000 души публика на колездачни състезания, а при други видове спорт може да събере 10 000 зрители. Застроената площ е 9800 кв.м, а разгнатата достига 26 840 кв.м. Основите са налети, а сред тях в момента е езеро. Строителството ще продължи тази есен. „След дълги разговори с ръководството на колездачния клуб намерихме начина, по който Пловдив да има многофункционална зала“, коментира Иван Тотев.

2	2010	7	2011-	
		3		
				2010



ЩЕ СЕ СЛУЧИ

Електронна система решава къде да се строят детски градини

Собствена информационна система за устройство на територията ИСУТ/ ще създаде общината до края на мандата. В нея ще бъде включена и географската информационна система ГИС/. Сегашните управляващи обявиха поръчка за ГИС, но беше провалена.

Системата е начин да бъдат преодолени съществуващите сега многобройни проблеми, свързани с неточности и непълноти в кадастъра, което се отразява върху строителния процес. В момента не се знае къде какво има в града.

ИСУТ не само ще показва реалната картина, но ще прави анализи и оценки, ще дава оптимални решения за решаването на инфраструктурни, транспортни и редица още проблеми. Ще се знае къде колко имота има, кои са техните собственици, каква е тяхната средна възраст. Това е важно за правилното планиране на дейността - улици с какви параметри да бъдат изградени, къде да се строят нови детски градини и други необходими обекти.

Питай Тотев?

Той ще ти отговори лично!

www.ivantotev.com

Депутатът от ГЕРБ Стефан Дедев: Славчо е кандидатът на Гергов



Господин Дедев, как оценявате предизборната кампания в Пловдив до този момент?

- Това, което се вижда още от пръв поглед е, че Славчо Атанасов използва за предизборни цели ресурса на общинската администрация безцеремонно, без да се съобразява със законите на тази държава сякаш той е извън закона. Опитва се да манипулира хората и като пример мога да посоча така наречения от него „скандал“ с продажбата на общински апартаменти в Пловдив. Това за мен е опит хората да бъдат въведени в заблуждение с всичките тези приказки за саботиране, продажби, изгодни кредити. И за целта се използват служители в общинската администрация това е непочтена кампания. Тези хора владят до съвършенство изкуството на манипулацията. Знаете ли, че до нас пристигат разни слухове, че Атанасов щял да пусне компромат срещу себе

От щаба на Атанасов сами щели да изфабрикуват компромат срещу кандидата си, за да го изкарат жертва

си, за да се изкара жертва на заговор. Ако това се случи, би било наистина жалко. Защото пловдивчани са разумни хора, а за хората трябва да се съди по делата им.

Като казахте заговор, искаме да Ви попитам нещо друго... В свое предаване журналистът Евгений Тодоров попита има ли масонски заговор срещу ГЕРБ в Пловдив. Вие как мислите?

- Не ми се иска да казвам дали е масонски или не, но в момента много среди се опитват да заговорничат срещу ГЕРБ. Сега в Пловдив има много кандидати, които служат на статуквото. Но това, което трябва да се знае от всички пловдивчани, е, че фаворитът на Георги Гергов е Славчо Атанасов. Може би случайно и за двамата се говори, че са масони. Може би и за това Славчо Атанасов никъде не обявява

коя политическа сила стои зад кандидатурата му. Някъде по билбордовете и плакатите му да сте видели изписана партията или коалицията му?! Атанасов призовава да се гласува за листата му, но коя всъщност е тази листа?!

Напоследък излизат социологии с противоречиви данни. Какво сочат вашите резултати?

- Когато ГЕРБ поръчва социологическо проучване, винаги оповестява този факт и застава с името си зад него. Според мен никой няма нужда от нагласени резултати все едно да лъжеш сам себе си. В крайна сметка най-точната социология ще стане ясна на 23-ти октомври. Сигурен съм, че гражданите ще подкрепят кандидата ни за кмет на Пловдив Иван Тотев, ще подкрепят листата на ГЕРБ, ще гласуват за промяната и развитието на Пловдив.

Панаир съживява Спортния дух на Пловдив

Първото издание на „Панаир на спорта“ вече е факт, макар инициативата да е записана в предизборната програма на ГЕРБ като начин да привлече пловдивчани към спортуване и да ги подпомага в избора на спорт.

„Панаирът ще продължи да дава възможност на всеки един от спортните клубове да популяризира своята дейност и успехи, за да можем да направим по-тясна връзката между тези, които се занимават професионално със спорт и всички нас, гражданите на Пловдив, които обичаме спорта и искаме да спортуваме“, заяви областният управител и кандидат на ПП ГЕРБ за кмет инж. Иван Тотев.

„Състоянието на спортната инфраструктура в мандата на Славчо Атанасов е незавидно. Пловдив все още няма спортни зали, а въпросът за състоянието на плувните басейни е един от най-често поставяните от гражданите. В края на мандата на управлението на ГЕРБ Пловдив ще има спортна зала, ще има плувен басейн, ще има обновени стадиони, каза Тотев. В листата за общински съветници на ГЕРБ имаме изявени спортни дейатели международният футболен съдия Атанас Узунов и генералният секретар на Българската федерация по таекуон-до Костадин Димитров. Те са гаранция за нашите ангажименти, които поемаме за модернизиране на общинската спортна инфраструктура, за справедливо разпределение на средствата между спортните клубове, а не както досега. Трябва да има справедливост и да бъдат подкрепяни всички спортни клубове в Пловдив“, подчерта той.



Петър Петров, кмет на район „Източен“ и кандидат за общински съветник от листата на ГЕРБ Среден (3) на Общинския съвет, ред е на отличниците



Господин Петров, спечели ли ГЕРБ изборите, което малцина поставят под съмнение. Вие ще сте новият стар кмет на район „Източен“. Какви са плановете Ви за втория мандат?

- Макар че през последните четири години „Източен“ беше най-бързо развиващият се район, телъра ни предстои да облагородим междублочните пространства. Останаха и няколко недовършени улици предимно в квартал „Столипиново“. С малки изключения проблемът с осветлението е решен. Предвиждам и още много, много зеленина.

А ще събднете ли най-сетне мечтата си за нови детски ясли с млечна кухня?

- Това ще ми е най-важният приоритет. Отдавана имаме готов проект за нова детска ясла на ул. „Вратцата“ 4, време е да го осъществим. Само една нова ясла обаче няма да стигне. „Източен“ е районът с най-голяма детска раждаемост и трябва да се градят още.

Какви други идеи имате за

развитието на района?

- В „Източен“ има четири спортни площадки. Аз съм единственият районен кмет, който не ги даде на концесия. Една от амбициите ми е те да добият европейски вид с хубава настилка, осветление и отлична маркировка. Искам децата от „Източен“ да имат възможност да спортуват, а да не се застояват по задимените зали. Убеден съм, че спортът е начинът да спасим младото поколение от вредните предизвикателства на времето.

Като районен кмет имате пряка връзка и с Общинския съвет. Каква оценка давате на последния му мандат?

- С дребни изключения Общинският съвет работи много слабо. Година след началото на мандата Славчо Атанасов предаде ГЕРБ, който го беше изстрелял на кметското място като ракета-носител, и подмени мнозинството, като вкара

Бързо спасяваме града от застоя

БСП във властта през задния вход. Последните четири години показаха, че когато много партии ръководят града, консенсусът е невъзможен. С малко милост от моя страна пиша „Среден (3)“.

„Среден 3“?...

- Гласуваха се абсурдни решения. Пловдив беше провъзгласен за най-социалния град. Съветниците отмениха таксите в детските ясли. Получи се парадокс - родителите уж не трябваше да плащат такси, а бяха принуждавани да дават пари за елементарните нужди на децата си. Друг абсурд безплатните билети за мачове. Този „жест“ беше унизителен. Спортът в Пловдив има нужда от подкрепа, но не и по този начин. Най-големият гаф, който оцети и мен като районен кмет, беше

Райна Петрова, кмет на район „Централен“, кандидат за общински съветник от листата на ГЕРБ

Иван Тотев подхваща големите проекти, районните кметове обичайните проблеми в града

Госпожо Петрова, името Ви в листата на ГЕРБ е под № 3... Пред Вас са само Иван Тотев и председателят на групата съветници от ГЕРБ в досегашния местен парламент Александър Държигов. Как оценявате тази своя позиция?

- Това е много голяма отговорност, доверие и оценка за работата ми като районен кмет. Още при предишните избори осъзнавах, че ни чака много работа при изпълнението на всички поети ангажименти, които трябваше да балансираме с политиките на ГЕРБ в национален мащаб. За мен беше уникален шанс да дам всичко от себе си, за да се чувстват хората в „Централен“ по-добре.

При предишния вот районните кметове бяха пряко избрани...

- И слава богу! Само това ни спаси от последвалите политически рокади, при които на мястото на ГЕРБ като партньор в управлението на града кметът Славчо Атанасов привлече БСП. Ако не бяхме пряко избрани, а назначени от него, повечето районни кметове отдавна щяхме да сме уволнени и забравени.

Промяната в управляващото мнозинство отрази ли се върху Вашата работа?

- Добре, че през първата година от мандата Общинският съвет прие много решения по внесени от мен предложения. С еднородното гласуване на всички съветници Пловдив стана първата община с наредба за опасните сгради, отделен въпрос е как тя се изпълнява от общинската администрация.

През следващите години нещата се случваха все по-трудно, орязваха ни все повече правомощия. Вземаха се противоречиви решения. Заради едно такова гласуване се наложи да развалям сключен след проведен конкурс договор за изграждането на плувния басейн в училище „Кочо Честименски“. Не се ли работи в екип, градът губи. Затова е много важно в новия Общински съвет ГЕРБ да има респектиращо мнозинство, с което нашият кмет Иван Тотев да гради Пловдив.

Господин Тотев не само от името на партията, а и лично Ви даде висока оценка и посочи като районен



Ако не бяхме пряко избрани, отдавна щяхме да сме забравени, ГЕРБ е готов да гради Пловдив в екип

кмет за втори мандат. Какво да очакваме от Вас през следващите четири години?

- Всички проекти, върху които работихме досега, ще видят бял свят през втория мандат. Още през 2007 г. - в първия ми месец като районен кмет, направихме на ул. „Лъджене“ първата копка на новия филиал на ЦДГ „Перуника“, но общината стопира строителството. Трябва да довършим започнатото. Това е единственият наследен от предишните управляващи проект. Всичко друго сами сме го проектирали, време е да го изградим.

Какво например?

- Готова е количествено-стойностната сметка за санирането на „Пролетна фея“ - новият филиал на ЦДГ „Люляк“, който открихме на ул. „Теодосий Търновски“ № 2. Имам прекрасен проект за пълна реконструкция на Дондуковата градина. Изпълнението му ще струва 2-3 милиона лева. Убедена съм, че с господин Тотев ще привлечем тези средства. Ще облагородим дворовете на всички детски градини с по 1 млн. лв.

Откъде ще намерите толкова много пари?

- Как откъде? Имам проектна готовност за кандидатстване по европейски програми. Бедата е, когато няма проекти. Три поредни мандата преди мен например

директорът на „Душо Хаджидеков“ се молил за проектиране на пристройка и надстройка на училищната сграда. Сега проектът е готов, идва ред да осигурим финансирането в размер на 1,7 млн. лв. Съвместно с господин Тотев в „Кочо Честименски“ ще изградим първия за района училищен плувен басейн с олимпийски размери.

Всички проекти ли са свързани с децата и учениците на район „Централен“?

- Предстои поетапно обновяване на всички детски площадки, които не отговарят на високите европейски стандарти, както и изграждането на фитнес на открито. За по-голяма безопасност всички ще имат огради. Още много има да правим за децата, но не само за тях. Разработили сме стратегия за облагородяване на занемарените междублокови пространства. Около 1 млн. лв. според готовия ни проект ще струва обновяването на екологичната среда в пространството между бул. „Марица“ и „Копривица“, „Загоре“ и „Трайкийски юнак“. Изключително важно е на хората да им е комфортно там, където живеят.

Нищо не казвате за Източната порта?

- За разлика от досега, с господин Иван Тотев имаме пълно единомислие и за Източната порта, и за всички останали паметници на културата. Емблематичното археологическо наследство на Пловдив, както и Стария град, са на територията на район „Централен“. Развитието на културния туризъм ще съживи икономиката.

Извинете, госпожо Петрова, но все споменавате Иван Тотев?...

- Защото сме от един екип екипът на ГЕРБ, а това е много важно за развитието на Пловдив. Мнозина са усетили, че подценяването на районните кметове от Славчо Атанасов не доведе до добро. Иван Тотев доказа, че е широко скроена личност със замах. Знам, че той ще осъществява мащабните проекти, а на нас районните кметове, ще прехвърли повече права, отговорности и финансов ресурс, за да решаваме всекидневните проблеми на пловдивчани. Оптимист съм, че резултатът от изборите на 23 октомври ще е такъв, та това да се случи.

Още проекти:

- Укрепване на телетата срещу свлачища
- Облагородяване на пространството около църквата „Св. Параскева“
- Художествено осветление на Стария град с аудио-визуален спектакъл на Небет тепе
- Обследване за енергийна ефективност и цялостно обновяване на сградите на ЦДГ „Искра“ и „Радост“
- Естетизиране на уличните стълбове

Ще се случи:

- Проектиране на улиците „Бунтовнишка“, „Свищов“ и „Бранислав Велешки“
- Изграждане на осветление по все още тъмните около 30 улици
- Площадки за домашни кучета
- Физкултурни салони в 4 училища
- Нови кухненски блокове във всички детски градини

ГЕРБ ВЪВЕЖДА ЯСНИ ПРАВИЛА В СТРОИТЕЛСТВОТО. Край на фирмите-фаворити

След броени дни Димитър Кацарски ще навърши 50 години. Има две висши образования за магистърска степен строителен инженер и международни икономически отношения. Още в зората на демокрацията през 1991 г. започва свой бизнес като собственик на строителна фирма. Вече не се занимава със строителна дейност, но знае как стоят нещата отвътре. От май 2010 г. е началник на РДНСК-Пловдив. Семейн, с една дъщеря.



Как ГЕРБ се готви да реши този проблем?

- С работа на едно гише, със създаването на електронна община. Не е задължително информацията да се приема непременно от инженери. Необходимо са добре обучени компютърни специалисти, тъй като правилата, които Законът по устройство на територията определя, са кратки и ясни. Така няма да се толерираят определени проекти, а ще има конкуренция. Ще престане порочната практика всички обществени поръчки да се печелят все от едни и същи фирми.

Колко строителни фирми има в Пловдив?

- Стотици. Но поръчките печелят не повече от десетина, включително с надзорните фирми. Конкурсите за надзора обикновено са с продължение. С така наречените рамков договор този, който е одобрен за работата по първия етап на някой проект, се ангажира и за следващия, и последващия...

Като собственик на строителна фирма, Вие участвали ли сте някога в обявен от общината конкурс?

- Никога, всеки от бранша, знае, че всичко е предрешено.

Като общински съветник за какво ще работите?

- За спазване на правилата. Това ще доведе до по-ведно настроение сред бизнеса. Трябва да се въведе ред в строителния процес и в разпоредеността на общинската собственост.

И там ли има проблеми?

- И то какви! Планирането за използване на общинските терени е изключително неправилно. През последните четири години големите парцели в града бяха прехвърлени на частни лица. Използваха се различни форми чрез публично-частно партньорство или обезщетение, при което общината продаваше своята част срещу пет пъти по-ниска цена от пазарната. На тези терени особено в „Тракия“, можеха да бъдат обособени технологични паркове, а те бяха преотстъпени за жилищни блокове, голяма част от които стоят недостроени.

Но така общината провежда новата си жилищна политика.

- Това е друго голямо безумие - да продадеш хиляди общински жилища евтино, за да купиш после за същите пари три пъти по-малко апартаменти. Един от приоритетите на ГЕРБ е увеличаването на общинската собственост. Категорично мога да заявя, че собствеността на община Пловдив в края на мандата на ГЕРБ ще бъде увеличена, а не намалена. Няма да продаваме, а ще разширяваме тази собственост, която ще работи за интересите на пловдивчани. Тя ще се стопанисва и управлява по начин, който да носи икономически дивиденди и да пълни общинския бюджет.

Все пак до затваряне на „Руски“ не се стигна, господин Кацарски...

- Наистина щяхме да спрем движението, още повече, че след обжалването на общината, съдът постанови законността на моята заповед, но градската управа най-сетне се задейства и въведе булеварда в експлоатация.

Тромава бюрокрация гони инвеститорите от Пловдив, повечето терени преминаха в частни ръце на безценция

Преди около година заместник-кметът Александър Долов обяви инж. Кацарски за поредния враг № 1 на Пловдив. Поводът началникът на Регионалната дирекция за национален строителен контрол разпореди затварянето на реконструираната участък на бул. „Руски“ от „Шести септември“ до моста на Герджика, тъй като месеци наред след откриването му не беше официално въведен в експлоатация.

- Защото това управление си мисли, че стои над Закона за устройство на територията /ЗУТ/, за него правила няма. Цялата организация в общината е такава, че цари абсолютен хаос в организацията на строителния процес.

Како имате предвид?

- Сроковете за одобряване на проектите, за подготовка на строителните книги, издаването на строителни разрешения толкова дълго се точат, че пречат за създаването на каквото и да е иновативен бизнес, за който от идеята до нейната реализация е необходима бързина. Затова инвеститорите бягат в съседните по-малки общини, където няма такава бюрокрация.

Няма логика да се гонят инвеститорите...

- Системата е такава. Няма ясни критерии за оценка и стимулиране на служителите. Всеки новопостъпил проект затрупа предишния. Допуска се личен контакт между общинарите и фирмите, създава се избирателност по лични симпатии кои проекти да минат.

Това не са ли предпоставки и за корупция?

- Отваря се една вратичка за субективна оценка.

33-годишната Радослава Ташкова е административен секретар на ГЕРБ в Пловдив. Със своя №8 в партийната листа със сигурност ще е сред свежите лица в новия Общински съвет. Завършила е Търговската гимназия, после и две висши образования - българска филология в Пловдивския и счетоводство във Великотърновския университет. Има и специализация по финансов мениджмънт към Центъра за пазарна икономика в София. Досегашият ѝ трудов стаж е натрупан като счетоводител в частни фирми. Омъжена е, има две дъщерички на 8 и 5 години.



Иван Тотев ще измие срама от лицето на Пловдив

Госпожо Ташкова, как изглежда днешният Пловдив, който тръгват да градите с ГЕРБ, във Вашите очи?

- Пловдивчани заслужаваме да се гордеем, че живеем в най-прекрасния град. Вместо това, поколения управници все повече ни унижават и със своята некадърност ни запращат в деветадесета глуха, подменят аристократичния дух на Пловдив с някакъв непонятен безличен провинциализъм.

Не сте ли твърде крайна?

- Омръзна ми оправданията на Славчо Атанасов за всичко му е виновно правителството: не му били превели парите за боклука. Само на боклука ли ще разчитаме, когато милиони евро чакат да им подадем проекти? От последния мандат запомних официалното откриване на няколкото евро-тоалетни и безкрайните оправдания: „Защо няма повече зелени градинки?“ „Няма ги парите от столичните бали.“ „Искаме детски

площадки!“ „Парите от София още не са дошли.“

Покрай неговите намушените на копия договори станахме за смех в цяла България, а с извънредните мерки, които предприе срещу либийската опасност, дори и извън пределите на страната... С всичко друго се занимаваше, само не и с проблемите на Пловдив. Срам ме е! Стига толкоз! Като не може, има хора, които знаят какво и как.

Кои са?

- ГЕРБ с Иван Тотев ще измият срама от лицето на Пловдив, това е шансът градът ни най-сетне да тръгне напред.

Какви са Вашите аргументи?

- Знаем как Тотев работи. Финансист съм в проекта за Римския стадион. Повярвайте, това временно строително заграждение около Джумаята нямаше да го има, ако не беше той. С очите си видях какви усилия положи, за да се случи всичко, което иначе беше обречено на поредния пловдивски провал. И

двамата мониторинга от Норвежкия директорат бяха категорични: няма друг проект с подобно правилно изразходване на средства и спазване на сроковете. Разбирате ли? Обърнахме представата им за България, където досега две години нищо не се случваше както трябва. Знаете ли защо е така? Защото всичко е под контрола на Иван Тотев!

Явно имате доста впечатления от Иван Тотев...

- Той е абсолютен лидер, а това е много важно, за да водим град като Пловдив. Виждаше съм го как и в най-трудни ситуации винаги успява да намери и позитивното зрънце и верния изход. Има невероятна интуиция и много бързо взема адекватни решения.

Наистина ли? Обичайно го смятат го за студен прагматик...

- Ако знаеха на колко хора и най-вече деца в беда е помогнал, едва ли щеше да е така. На благотворителните пролетни балове на ГЕРБ

винаги дава най-големите дарения, но той не обича да афишира добрините си. Искрено се надявам по време на предизборната кампания пловдивчани да усетят, че освен добър управленец, Иван Тотев е и добър човек.

Как, госпожо Ташкова, лично Вие виждате ролята си в бъдещия Общински съвет?

- Да работя за най-добрите решения, които да гарантират развитието на Пловдив и привличането на европейски средства поне колкото Бургас. Възврънем ли си блясъка на културна столица, станем ли интензивен туристически център, подобрим ли бизнес климата, общинският бюджет ще увеличи приходите си, а оттам животът на пловдивчани ще стане по-добър. В момента е мента да живеем в чист, зелен и привлеклив град. Пожелавам си моите две момиченца да останат в родния Пловдив и когато пораснат. За това ще работя.

Доц. д-р Павлинка Кацарова - както винаги, БЕЗКОМПРОМИСНА:

Непрозрачното управление на Славчо Атанасов и БСП спряха развитието на Пловдив

Доц. Кацарова, запомнихме ви като общински съветник чито изказвания дразнеха управляващите, навлякохте синескрилата им омраза, защо?

- Аз съм пряк и откровен човек, обичам да казвам истината дори когато тя е неприятна. През тези четири години не съм спелила нито на Славчо, нито на приближените му истината за провала в управлението на Пловдив. Тъй като не успявах да ми опонират с факти и аргументи, ми отърпяха с измислени нападки. Управляващите не успяха да получат моята подкрепа за много от обсъжданите въпроси, които съм смятала за неизгодни и против интересите на пловдивчани. Сега, в края на мандата, виждам, че за повечето съм била права.

Не сте ли твърде жестока, като наричате управлението провал?

- Не, истината винаги е жестока. През този мандат инфраструктурата на града си остана на нивото от 2007 г. От средствата за капиталови разходи непрекъснато се пренасочваха средства за непрозрачни допълнения по различни договори, за всичко друго но не и за разви-

Доц. д-р Павлинка Кацарова е заместник-председател на групата общински съветници от ГЕРБ през този мандат и един от най-активните съветници в местния парламент. Сред многобройните ѝ изказвания почти няма такива, които да не е обесило управляващите. Безкомпромисна към всички, тя със сигурност ще е в следващия Общински съвет, тъй като е с № 6 в листата на ГЕРБ.



тию на града. Нямаме работеща транспортна схема, нямаме спирки, осветлението е на нивото от преди 20 г. За екологичните проблеми на града няма смисъл да говорим. Материалната база на училища и детски градини е в ужасно състояние. Вместо да привлечат средства от европейските фондове, управляващите боксуваха на място и с право сме на опашката след другите големи градове по спечелени проекти. Нямахме приоритети в управлението, не видяхме и реализирани големи идеи.

В Общинския съвет - най-важният орган за управление на града, решенията се вземаха непрозрачно, при предварителни договори, като се обслужваха интересите на трите групи от управляващото мно-

зинство в Общинския съвет БСП, ВМРО-НИЕ и „наспинната група“ от шестима съветници, гравитираща около заместник-кмета Георги Титков.

Нищо добро ли не направиха?

Аз станах общински съветник с убеждението, че може да се направи много за града, за училищата и образованието като цяло, мислех, че с моя опит мога да бъда полезна, но останах разочарована от работата на комисиите и тази по образованието изобщо.

Имахте ли конкретни идеи?

- Определено. В Пловдив има шест университета. Една от хубавите идеи в програмата на ГЕРБ беше привличането на академичните кадри като консултанти по проблеми, свързани с инфра-

структурата, транспорта, екологията... Управляващите не успяха да привлечат и използват научния потенциал на тези експерти в управлението на града.

Кои са най-актуалните проблеми в образованието?

- Целодневната организация на обучение, която е приоритет за Министерството на образованието, допълнително се финансира и единствено в община Пловдив не се реализира пълноценно. Осве през първата година на мандата възложихме на кмета да направи анализ на училищната мрежа и дирекция „Образование“ да излезе с предложение за реструктуриране на общинските училища. Целта беше да се осигурят възможности за поетапното преминаване към едноосменен режим и целодневна форма на организация на учебния процес, така че поне учениците от първи и втори клас да започват училище не по-рано от 8 ч. и да учат до 13ч. Такъв анализ до края на мандата не беше предложен. Все още имаме по две училища в една сграда, както и липса на достатъчно помещения за нормално протичане на обучението.

Како е състоянието на материалната база в общинските

Генералът, който отстоява каузи и не предава приятелите си

Димитър Цветков, председател на предизборния щаб на ГЕРБ в Пловдив и кандидат за общински съветник:

Мнозинство на ГЕРБ в Общинския съвет стопира политическите пазарлъци



Димитър Цветков е кореняк пловдивчанин. Завършил е ВВВУ „Георги Бенковски“ в Долна Митрополия. Генерал-майор от ВВС, пилот-инженер с 32 години стаж в бойната авиация. Специалности: „Национална сигурност и отбрана“, „Управление на ресурсите на отбраната“ има сертификат от ООН по управление на кризи в реална ситуация.

До ден днешен Славчо Атанасов продължава да се къдне как в края на септември 2008-ма - след „развода“ между дианалите го заедно за кмет на Пловдив ГЕРБ и ВМРО-БНД - молил ген. Димитър Цветков да не подава оставката си като заместник-кмет по обществен ред, сигурност и транспорт. Причината за разрива също била с генералско име, но друго на тогавашния лидер на партията Йордан Кюмюрджиев.

Господин Цветков, защо не отстъпихте пред горещите кметски молби?

- За 32 години в армията съм научен да отстоявам каузи. Никога не съм предавал другарите си /не възприемайте тази дума в комунистическия ѝ смисъл/. Последните 5-6 години от службата ми работих в София, включително и като заместник-командващ Военно-въздушните сили и главен експерт в Министерството на отбраната. Бойко Борисов тогава беше главен секретар на МВР. Никак не се поколебах, че той е човекът, който има енергията и качествата да постави новото начало. Когато създаде ГЕРБ, бях сред първите.

Не тъгувате ли, че коалицията с ВМРО се провали и ГЕРБ, макар и с най-много общински съветници 13 на брой, се озова в опозиция?

- Да тъгувам ли?!... Славчо Атанасов има голям грях към пловдивчани през задния вход им натресе БСП във властта.

Как оценявате работата на Общинския съвет?

- Основната му дейност бяха покупки-продажбите. Вместо да се съсредоточи върху сериозните проблеми, мнозинството се пилееше в дребни неща.

Имате ли нещо конкретно предвид?

- Още през август 2008-ма година имахме готов проект за електронната система за таксуване в масовия градски транспорт, съгласуван и одобрен от Европейската банка за възстановяване и развитие. И досега този проект си стои непокънат заради интересите на общинския съветник от БСП Ангел Батаклиев, който е мажоритарен собственик на приватизираната фирма „Градски транспорт“. Пак заради него лека-полека спря работа и монтираната в ОП „Организация и контрол на транспорта“ GPS-система.

-Защо?

- Защото започна да функционира изключително добре и да контролира без човешка намеса как 5-те фирми по линиите на градския транспорт спазват разписанията. Това не отърваше на червения общински съветник.

Нима Общинският съвет е обслужвал корпоративни интереси?

- Фактите са безпощадни. Батаклиев така и не изпълни договора за доставката на треле. По пловдивските улици се движат три-четири стари раздрънкани съществени трелебуси, колкото да създадат още по-

голям хаос в движението.

- Вярно ли е, че именно от този проект за електронното таксуване и управление на трафика се е зародила кметската идея да се тегли 30 милионият заем за асфалтиране на малките улици?

- Абсолютно! 7 млн. евро ни трябваша за електронната система, но тогава на кмета му хрумна успоредно с въвеждането ѝ да реконструираме големите булеварди и улици, по които преминава градският транспорт. След това кривна към малките улици и забрави откъде е тръгнало всичко. Добре, че меракът му беше попарен. Иначе през следващата година общината трябваше да започне да изплаща близо 100 млн. лв. заеми.

Не си ли отмъщава ГЕРБ за предателството на Славчо Атанасов и не патят ли от това всички пловдивчани?

- Каково отмъщение? Ако не бяхме ние, кой знае още какви глупости щяха да направят!... Каквото добро се случи, беше през първата година от мандата, когато и ГЕРБ беше в управлението. Дори малкото спечелени европроекти са разработени още тогава, когато нашият заместник-кмет Марта Божикова отговаряше за евроинтеграцията. Изредилите се след нея двама представители на БСП бяха запомнени само с провалите си. За година беше изпълнен първият етап от реконструкцията на бул. „България“, за завършването му отидоха цели три години след това...

-Како предлага ГЕРБ?

- Единствената алтернатива за развитие. Не сме популисти и не даваме празни обещания. Нашият девиз е „Градим Пловдив!“ С подкрепата на правителството и с проектите на областния управител Иван Тотев, който неслучайно е нашият кандидат за кмет, вече поставихме началото. Развиваме летището, инфраструктурата около града, обновяваме културно-историческото наследство. Имаме приоритетни задачи като част от дългосрочна програма, в която №1 са гражданите на Пловдив.

- Каково разпределение на силите очаквате в бъдещия Общински съвет?

- С 26 съветници от ГЕРБ можем по-лесно да осъществим своята програма - без пазарлъци и притискане до стената, на каквото се нагледяхме през последните години.

училища?

- В повечето общински училища е в лошо състояние. Годици наред те не са били приоритет на общинската администрация с изключение на район „Източен“, където са санирани по фонд „Козлодуй“. И през този мандат не се обърна необходимото внимание на този проблем. Насочвани бяха средства към едни и същи училища, а други бяха забравени от кмета и съответната администрация. Единственият проект за саниране на училища беше направен през първата година от управлението от заместник-кмет на ГЕРБ. В особено тежко състояние са училищата в район „Ожен“ и „Северен“.

- Како очаквате от следващия Общински съвет?

- Ако отново стана общински съветник очаквам много по-различно статукво в Общинския съвет.

Дебати и обсъждане на въпроси без арогантност и липса на морал. Очаквам мнозинството на ГЕРБ, което е единственият гарант, че вземаните решения са прозрачни и не обслужват нечий интереси, не са обект на договори под масата. Промяната е възможна, когато в местния парламент доминират съветници, които искат да работят не за себе си, а за Пловдив и неговите граждани.

- Отново ли образованието ще е Вашият приоритет?

- Безспорно то е моето призвание. От 25 години съм преподавател и познавам всички области достатъчно детайлно. Всички проблеми, които зависят от общината са решими. ГЕРБ има потенциал и готовност да реши всички проблеми. Подкрепете ни на 23 октомври, за да ви докажем, че ще успеем!



Футболната легенда на „Ботев“ Петър Зехтински:



Вярвам в избора на Бойко Борисов!

Никога не съм се занимавал с политика, но съм толкова респектиран от личността на Бойко Борисов, че съм убеден: щом той е избрал Иван Тотев като кандидат за кмет на Пловдив, това ще е най-добрият избор и за пловдивчани!

Срещнах се с Борисов на футболния терен преди няколко години, когато с приятелска среща между ветерани от Пловдив и София отпразнувахме юбилея на Динко Дерменджиев. След мача го накупчиха журналисти, а той им отговори: „За футбол питайте Петьо Зехтински! Навремето не изпусках среща на „Ботев“ заради него...“ Това признание и до ден днешен ми е особено скъпо.

Мъж със силна воля да гради България, само за две години, откакто е министър-председател, Борисов направи за спорта толкова, колкото никой никога не е правил. Сигурен съм, че с неговата подкрепа за Иван Тотев идват по-добри дни и за пловдивския спорт.

Вярвам, че скоро ще имаме многофункционална спортна зала и голям модерен стадион. Млад и амбициозен човек, който вече се доказва като деен областен управител, Иван Тотев има за пример широк размах на премиера.

Рок-обществото е също зад Тотев

Искаме да засвидетелстваме своята подкрепа за приятеля на рока Иван Тотев. Пловдив заслужава да бъде фестивален център, а с инициативите, които организира, той доказа, че има амбициите и възможностите да възроди музикалната слава на града ни”, заяви Владислав Ботев от рок-общество „Полинеро” преди началото на концертите на сцената пред Централна поща, където до победата всеки четвъртък от 19 часа. ще се представят млади рок-групи.



СЛЕД 4 ГОДИНИ НЕСЪБЪДНАТИ ЖЕЛАНИЯ Коматевци поискаха от Тотев

Разширение на Коматевско шосе, места в детските ясли и градини, ремонт на улици и тротоари, обновяване на парка това са само част от основните проблеми, които жителите на квартал Коматеве поставиха пред кандидата на ГЕРБ за кмет на Пловдив инж. Иван Тотев.

Площадът пред читалището се оказа тесен да побере всички желаещи да присъстват на срещата с него и кандидатите за общински съветници от листата на ГЕРБ. В многобройните си разговори с тях жителите на Коматеве споделиха не само проб-

лемите си, но и болката от това, че за четири години настоящото управление на Пловдив в лицето на Славчо Атанасов, ВМРО-НИЕ и БСП не е направило нищо в този квартал.

Иван Тотев подчерта, че развитието на крайните квартали е много важно за ГЕРБ и затова в листата за общински съветници има представители на всеки един квартал.

„Имаме един специален човек, който е от Коматеве и е в общинската листа на ГЕРБ, вие го познавате това е Георги Василев. Така показваме, че ангажиментите, които поемаме към квартала, и всички проблеми, които ми споделяте, ще започнат да се решават”, обяви пред присъстващите граждани Тотев. Той откликна на молбата на майките от Коматеве да бъде възстановена чешмичката в парка и обеща съдействие за скорошно разрешение на проблема.



Дичо пее за Тотев

„Иван Тотев е млад, точен и много готин. Затова на 23-ти октомври го подкрепете със своя глас. Той ще бъде вашият кмет на пловдивчани!” - призовава любимият на много българи поп изпълнител Дичо, който прави поредица от концерти под тепетата в подкрепа на Иван Тотев за кмет на Пловдив.



Италия оценява грижите на Тотев за римското наследство

Медал и флаг за приноса му в опазването на римското културно-историческо наследство връчи на Иван Тотев общинският съветник и заместник-кмет на италианската област Лацио, част от която е и Рим, Джилберто Кашани при посещението си под тепетата в средата на септември.

Особено високо Рим оценява грижите на областния управител за Античния театър и Римския стадион, които са сред най-ярките паметници на римската култура. „Следващият проект, за който ще положим усилия, е възстановяването на Античния форум в центъра на Пловдив”, увери Иван Тотев.

НА КРАЯ НА ГРАДА

Тотев модернизирал Игрището в „Прослав”

В „Прослав” растат млади футболни таланти, но няма къде да тренират”, оплакаха се жители от квартала на Иван Тотев, който откри футболен турнир там.

„В нашия квартал съществуват дълголетни спортни традиции. Не е далеч времето, когато футболен клуб „Прослав” играеше в „А” Окръжна група и печелеше много победи. В училището имахме спортна паралелка”, разказа Ясен

Михайлов, който също живее в „Прослав” и е кандидат за общински съветник от листата на ГЕРБ.

Кандидат-кметът от ГЕРБ от своя страна подчерта, че досегашното управление на общината от ВМРО-НИЕ и БСП в лицето на Славчо Атанасов са длъжници на жителите на „Прослав”. Той пое ангажимент да предприеме стъпки за модернизация на игрището. „Едно от първите неща, които ще направя в Общинския съвет, е да внеса предложение за промяна статута на тази земя и отреджането на мястото за стадион, заяви Ясен Михайлов от листата на ГЕРБ.



Вежди Рашидов, министър на културата

С Тотев сме добър екип



Иван Тотев не само обещава, а и изпълнява дадената дума. Като държавни мъже, с него сме един екип и работим много добре и изключително ефективно. Той е разумният пловдивски политик, който без да разиграва спектакли около себе си постоянно и упорито работи за Пловдив.

Тотев пита Пловдивчани?

На официалния сайт на Иван Тотев можете да намерите форма за обратна връзка да дадете ваши препоръки и мнения относно „Какво трябва да се промени в Пловдив?”.

Щабът на ГЕРБ Пловдив е обработил вече над 3000 попълнени анкети, в които пловдивчани са дали своите препоръки и виждания за развитието на града.

На интернет страницата можете да намерите още предизборната програма на ГЕРБ и Иван Тотев, както и много новини и актуална информация.

За по-малко от месец Иван Тотев отговори лично на повече от сто въпроса, зададени към него, като част от тях можете да намерите на страницата му.

За повече информация: www.ivantotев.com



Иван Тотев пита:
Какво искате да се промени в Пловдив?

име _____
тел. / ел. поща _____

- _____
- _____
- _____
- _____
- _____

Иван Тотев очаква вашите предложения на своя сайт

www.ivantotев.com

e-mail: office@ivantotев.com